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© TERRA-KLUB TEST EUROREBUS

vhodné pro kopírování možno psát přímo do textu více ve slovníku pojmů vhodné pro SŠ

UKÁZKA ÚLOH Z TESTU

1. Které spojení typu „město – řeka, na které leží“ je správné?

a) Hamburk – Rýn
b) Bělehrad – Dunaj
c) Moskva – Volha
d) Marseille – Loira 

2. Vzdálenost 1 700 metrů ve skutečnosti se rovná 3,4 cm
na mapě. Jaké má mapa měřítko?

a) 1:100 000
b) 1:75 000
c) 1:50 000
d) 1:25 000NÁŠ TIP!

Správné odpovědi: 1 b; 2 c; 3 c; 4 d; 5 b

3. Ve kterém roce byl položen základní kámen tohoto hradu? 

a) 1148
b) 1248
c) 1348
d) 1448

5. Ve které zemi proběhlo v roce 2015 referendum o nové
vlajce? Vítězný návrh zde vidíte.

a) Austrálie
b) Nový Zéland
c) Filipíny
d) Indonésie

4. Ze které země pochází současný papež?

a)    Itálie b)    Polsko c)    Francie d)    Argentina

Na této stránce najdete ukázky úloh obsa-
žených v soutěžních testech z Krajských kol
vědomostní soutěže Eurorebus.
Testy se skládají přibližně ze 35 otázek, na
jejich vypracování mají soutěžící časový
limit 35 minut.

V případě variantních otázek (a, b, c, d) je
vždy pouze jedna z nabízených odpovědí
správná.
Všem účastníkům Soutěže školních tříd
v rámci Krajských kol po dobu vyplňování
testů zapůjčujeme Školní atlas dnešního

světa. Při řešení otázek, u kterých je vyobra-
zen jeho přebal, je studentům doporučeno
jej využít. 
V Eurorebusu naleznete i otázky z přírod-
ních věd, historie, kultury, politiky a vše-
obecného přehledu.
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